
ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΜΗΜΑ ΙΙ.ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥ ΧΩΡΟΥ Τ.Κ.ΓΛΥΦΑΣ 

Οδηγίες συμπλήρωσης 

Ο Προσφέρων υποχρεούται να συμπληρώσει, το Φύλλο Συμμόρφωσης ΤΜΗΜΑ ΙΙ.ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 

ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥ ΧΩΡΟΥ Τ.Κ.ΓΛΥΦΑΣ, που ακολουθεί. Τονίζεται ότι είναι υποχρεωτική η απάντηση σε όλα τα 

σημεία των πινάκων και η παροχή όλων των πληροφοριών που ζητούνται. Μη συμμόρφωση με τον παραπάνω 

όρο συνεπάγεται την απόρριψη της προσφοράς. Τα στοιχεία των Πινάκων φέρουν τις ακόλουθες ερμηνείες: 

Στήλη Επεξήγηση 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Στη στήλη αυτή περιγράφονται αναλυτικά οι αντίστοιχοι τεχνικοί, επιχειρησιακοί και 

λοιποί όροι, υποχρεώσεις ή επεξηγήσεις, για τα οποία θα πρέπει να δοθούν αντίστοιχες 

απαντήσεις. Οι σχετικές αναλυτικές επεξηγήσεις έχουν σημειωθεί με αντίστοιχες 

αλφαριθμητικές παραπομπές στο κείμενο Τεχνικών Προδιαγραφών. 

ΑΠΑΙΤΗΣΗ 

 

Στη στήλη αυτή έχουν συμπληρωθεί: 

1. Η λέξη “ΝΑΙ”, που σημαίνει ότι η αντίστοιχη προδιαγραφή είναι υποχρεωτική ως 

προς τις ελάχιστες απαιτήσεις της. 

2.Η λέξη ΄ΌΧΙ΄΄που σημαίνει είτε ότι δεν έχει τεθεί σχετική ελάχιστη απαίτηση είτε έχει 

τεθεί απαίτηση με σειρά προτίμησης.  

ΑΠΑΝΤΗΣΗ Με ποινή αποκλεισμού, στη στήλη αυτή σημειώνεται η απάντηση του προμηθευτή που 

έχει την μορφή: 

1. ΝΑΙ ή ΟΧΙ εάν η αντίστοιχη προδιαγραφή πληρούται ή όχι από την προσφορά.  

ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ Στη στήλη αυτή σημειώνεται η σαφής και συγκεκριμένη παραπομπή σε ηλεκτρονικό/ά 

αρχείο/α επισυναπτόμενα στην ηλεκτρονική τεχνική προσφορά του προμηθευτή από 

το οποίο/α αποδεικνύεται η τιμή/επιλογή/δήλωση/δέσμευση δια της οποίας 

πληρούται η συμμόρφωση επι της σχετικής απαίτησης. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Η προσφορά τεκμαίρεται σε απόλυτη συμφωνία των απαιτήσεων της μελέτης ακόμη 

και εάν τα σχετικά αποδεικτικά στοιχεία δεν έχουν απαιτηθεί μέσω των κριτηρίων 

επιλογής είτε των κριτηρίων αξιολόγησης. Σε οποιαδήποτε χρονική στιγμή της 

διαδικασίας και μέχρι της ολοκλήρωσης της σύμβασης ο κύριος του έργου διατηρεί το 

δικαίωμα να απαιτήσει μέρος ή όλα τα απαιτούμενα στοιχεία για την απόδειξη της 

συμμόρφωσης της προσφοράς είτε του παραδοτέου με κάθε απαίτηση της μελέτης.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Σελίδα 2 

ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΤΜΗΜΑ ΙΙ.ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥ ΧΩΡΟΥ 

Τ.Κ.ΓΛΥΦΑΣ 
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 ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

1 Ιδέ το σχετικό εδάφιο του κειμένου των προδιαγραφών & την ανάλογη γραμμή 

στους πίνακες και απάντησε σύμφωνα με την εξειδίκευση της παρούσας στήλης 

(α) με πλήρη και συγκεκριμένη συμπλήρωση  των στηλών (δ),(ε),(στ΄) και (ζ). 
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2 1.Πιστοποιητικό ISO 
9001:2015 και 14001:2015 
του εργοστασίου παραγωγής 

Τ.Π.2.- Προμήθεια συνθετικού χλοοτάπητα με 
φωτοκαταλυτική επικάλυψη αποδόμησης ατμοσφαιρικών 
ρύπων και μικροβίων 

Ν
Α

Ι 

     

2. Σήμα Ποιότητος RAL GZ του 
προσφερόμενου προϊόντος  

     

3 1. Πιστοποιητικό ISO 
9001:2015 του εργοστασίου 
παραγωγής. 

Τ.Π. 6 - Προμήθεια ξύλινης πέργκολας 

Ν
Α

Ι 

     

Τ.Π.7 - Προμήθεια  δοχείου απορριμμάτων      

Τ.Π.9 - Προμήθεια ξύλινου παγκακιού      

Τ.Π.10. Προμήθεια ξύλινης ζαρντινιέρας με περιμετρικά 
καθίσματα 

     

4 2. Πιστοποιητικό Αειφορικής 
Δασικής Διαχείρισης είτε κατά 
το πρότυπο PEFC: Chain of 
Custody Standard PEFC ST είτε 
κατά το αντίστοιχο πρότυπο 
FSC Chain of Custody του 
εργοστασίου παραγωγής του 
είδους. 

Τ.Π. 6 - Προμήθεια ξύλινης πέργκολας 

Ν
Α

Ι 

     

Τ.Π.9 - Προμήθεια ξύλινου παγκακιού      

Τ.Π. 10. Προμήθεια ξύλινης ζαρντινιέρας με περιμετρικά 
καθίσματα 

     

5 1. Πιστοποιητικό συστήματος 
Διαχείρισης Ποιότητας κατά 
ISO 9001:2015 και ISO 
14001:2015 για παραγωγή και 
εμπορία φυτών, δένδρων και 
θάμνων. 

Τ.Π.13 - Προμήθεια καλλωπιστικών θάμνων τύπου Α 

Ν
Α

Ι 

     

Τ.Π.14 - Προμήθεια καλλωπιστικών θάμνων τύπου Β      

Τ.Π.15 - Προμήθεια καλλωπιστικών δένδρων τύπου Α      

Τ.Π. 22. Προμήθεια διπλού μονόζυγου      

6 Βεβαιώσεις αποδοχής εκτέλεσης και Συμμόρφωσης των Προσφερομένων 

ειδών  

      

7 1. Υποβάλλω βεβαιώσεις των παραγωγών περί αποδοχής εκτέλεσης των 
προμηθειών και συμμόρφωσης των προϊόντων με τις προδιαγραφές της 
μελέτης με αναφορά στον τίτλο και τον προσφέροντα για τα κάτωθι είδη   των 
άρθρων: 

 

Τ.Π. 2. Προμήθεια συνθετικού χλοοτάπητα με φωτοκαταλυτική επικάλυψη με ιδιότητες 

αποδόμησης ατμοσφαιρικών ρύπων και μικροβίων 

Ν
Α

Ι 

     



 

Σελίδα 3 

Τ.Π. 5. Προμήθεια φωτοβολταϊκού φωτιστικού σώματος  με σιδηροϊστό Ν
Α

Ι 

     

Τ.Π. 6 - Προμήθεια ξύλινης πέργκολας Ν
Α

Ι 

     

Τ.Π.9 - Προμήθεια ξύλινου παγκακιού Ν
Α

Ι 

     

Τ.Π. 10. Προμήθεια ξύλινης ζαρντινιέρας με περιμετρικά καθίσματα Ν
Α

Ι 
     

8 Υποβάλλω αποδεικτικό αποστολής δειγμάτων των προμηθευόμενων ειδών, αρμοδίως 
σφραγισμένο από διαπιστευμένο εργαστήριο είτε από την παραγωγό/κατασκευαστή 
με σαφή αναφορά στην εμπορική ονομασία, τύπο κ.λπ. τα οποία απεστάλησαν / 
κατατέθηκαν συμφώνως του Άρθρου 6.5.α. της Διακήρυξης. 

Ν
Α

Ι 

     

9 Υποβάλλω Υπεύθυνη Δήλωση δια της οποίας βεβαιώνεται ότι επισκέφθηκα τους 
χώρους υλοποίησης της σύμβασης και έχοντας πλήρη γνώση των τοπικών συνθηκών 
και της πραγματικής κατάστασης δεν δικαιούμαι να εγείρω αιτήματα περαιτέρω 
αμοιβών είτε αποζημιώσεων πέραν του ποσού της προσφοράς μου για την πλήρη, 
έντεχνη και έγκαιρη υλοποίηση προς σύμβασης. 

 

Ν
Α

Ι 

     

 

Με την παρούσα δηλώνω ότι η προσφορά μου για το ΤΜΗΜΑ ΙΙ.ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥ ΧΩΡΟΥ Τ.Κ.ΓΛΥΦΑΣ της Προμήθειας: 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΤΥΛΙΔΑΣ»  

συμμορφώνεται πλήρως με καθεμία και όλες τις απαιτήσεις των τεχνικών προδιαγραφών της μελέτης, έχω επισυνάψει σχετικό φύλλο 

διευκρινήσεων για όποιο σημείο απαιτείται  και δύναμαι να προσκομίσω εντός δέκα (10) το αργότερο ημερολογιακών ημερών με αποκλειστική 

μου ευθύνη και επιμέλεια κάθε έγγραφο, δικαιολογητικό, πιστοποιητικό που ήθελε μου ζητηθεί σε απόδειξη της συμμόρφωσης πέραν των ήδη  

μετά  της παρούσας κατατεθειμένων αποδεικτικών εγγράφων. 

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ 

(τόπος, ημερομηνία) 

ΥΠΟΓΡΑΦΗ – ΣΦΡΑΓΙΔΑ 

 

 

 


